## Александр Леонидович Алонзов

(1965-1986)

В 2019 году исполняется 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Выставка книг в библиотеке МБОУ СОШ №3

р.п.Сосновоборск в этом году была персональная.



Посвятили ее уроженцу п.Сосновоборск, который срочную службу проходил в Афганистане. Имел должность старшего механика мотострелковой роты, входящей в состав ограниченного контингента войск на территории Афганистана. Неоднократно участвовал в рейдовых операциях по ликвидации банд душманов. Полк, в котором служил Александр, был выдвинут в район напряженных действий. Выполняя боевое задание, верный военной присяге, проявив стойкость и мужество, солдат погиб.

Александр Алонзов был награжден орденом Красной Звезды. Посмертно. В 2018 году в преддверии Дня Защитника Отечества в основной

школе п.Сосновоборск имя Алонзова увековечили на мемориальной доске. Об этом факте рассказывает статья «Мужество солдата навсегда в нашей памяти» в газете «Трудовой путь»№7 от 23 февраля 2018 г.



Мемориальный комплекс «Афганские ворота» в г.Пенза.

Открыт в 2010 году. Посвящен погибшим в Афганистане воинам.

Фото из фотоальбома Пенза

Работа по сохранению исторической памяти ведется систематически, а не только по юбилейным датам.

В исследовательской работе Каляевой Н. «Из истории профессионального училища» (2012год) имеется информация о выпускниках СПТУ-36, которые служили в Афганистане, в их числе и Анатолий Беляев, и Александр Алонзов. Исследовательская работа Кузнецовой Н. «Афганистан болит в моей душе» (2004 год) рассказывает о службе отца Наташи, там же зафиксированы фамилии жителей п.Сосновоборск и района, проходивших срочную службу в Афганистане.

Ученицы 9Аи 9Б классов Парвадова В., Подвалова В. 13 февраля 2019 года представили своим одноклассникам боевой путь А.Алонзова.

Библиотека МБОУ СОШ №3 р.п.Сосновоборск

15.02.2019

Трямкина С.И.